

Вакцинуємось.
Разом ми сильніші!



Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 103-104 (14008-14009), 24 ГРУДНЯ 2021 р. Роздрібна ціна 3 грн. 00 коп.

Дитяча радість – безцінний подарунок

Свято Миколая – одне із найрадісніших передноворічних свят, коли кожен з нас сподівається на якесь маленьке диво. Частинку такого дива вдалося днями подарувати вихованцям «Інклюзивно-ресурсного центру № 2», повідомляють офіційні джерела.



Святково прикрашені кабінети, концертна програма та справжній Святий Миколай створювали відчуття неймовірної казки. Зі смачними подарунками на свято завітали також і гості – начальник управління освіти і науки Юрій Петрик та депутати міської ради.

Юрій Петрик, вітаючи дітей, побажав їм отримати в ці новорічні дні якнайбільше подарунків, щирих побажань та яскравих усмішок.

Під час дійства дітки брали участь у квестах, танцювали, співали та щиро раділи святу, а Святий Миколай вручив кожному смачний подарунок.

А для гостей заходу безцінним подарунком стала щира дитяча радість, яка робить цей світ добрішим і щасливішим.

У святкуванні також взяли участь депутати міської ради Леся Крижешевська, Олександр Балановський, Олександр Чучула, Юрій Кошляк, директор «Інклюзивно-ресурсного центру № 2» Світлана Райхель, підприєм-

мець Валерій Габріадзе, вчителі та батьки вихованців закладу.

Довідка. Комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Інклюзивно-ресурсний центр № 2» розміщений на базі БНВО «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 15 – дитячо-юнацький спортивно-оздоровчий клуб», оскільки саме ця школа є одним із перших закладів України, яка почала впроваджувати інклюзивне навчання в освітній простір.

До основної діяльності центру належить корекційна робота, комплексне вивчення особливостей та потреб кожної дитини, консультування навчальних закладів, батьків та їхніх дітей. Тут проводять комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, визначення особливих освітніх потреб, надають консультативно-психологічну допомогу батькам, школам, інтернатним установам, а також проводять корекційно-розвиткові заняття.

Свято у «Злагоді»

До Дня Святого Миколая до міського Центру соціально-психологічної реабілітації «Злагода» завітали поліцейські Київщини.



Начальник Головного управління Національної поліції в Київській області Андрій Небитов привітав малечу зі святом, роздав солодкі подарунки та пообіцяв, що вся поліція Київщини сумлінно працюватиме задля того, щоб у дітей було безпечно, спокійне життя.

Також очільник правоохоронців Київщини вручив

Білої Церкви.

Вихованці «Злагоди» подякували гостям та у свою чергу подарували їм вірші, танці й пісню про Святого Миколая.

На святковому заході також були присутні міський голова Геннадій Дикий та його заступник Катерина Возненко, інформують офіційні джерела.



Перераховуючи подумки все хороше, що сталося за цей рік, ловиш себе на думці, що просто намагався врівноважити чаші терезів. Адже 21-й виявився не надто кращим, ніж 20-й. На такому тлі, та ще й у передчутті Нового року, надія на краще посилюється, мов спрага серед пустелі. Хочеться вірити в позитивні зміни. Тож варто прислухатися до поради психологів і не копірситися в минулих негараздах. Очистімо свій розум від «сміття» й тягарів, аби стати магнітом для приємних подій і хороших людей! А щоб цю ментальну вправу було легше виконати, то не зайвим буде ще й сходити до міської ялинки.

● Височезна вічнозелена красуня засяяла цьогогоріч біля БРУМу. Урочистий миті передувала святкова концертна програма. Виступали народний вокальний ансамбль «Материнка», хори «Джерельце» та «Співаночка» Білоцерківської школи мистецтв №1 ім. Юрія Павленка, дитячий духовий оркестр Білоцерківської школи мистецтв №6, вокальний ансамбль «Співограй» та сольні виконавці Вероніка Морська, Адель Костюк, Віталіна Блищик. Також усіх, хто прийшов до центру міста за оберемком різдвяного настрою, привітав міський голова Геннадій Дикий. Побажав, аби в наступному році збулося все задумане, кожній родині – миру, здоров'я, благополуччя, щастя, багато-багато свят, гарного настрою і позитиву в житті. Привітав містян, а передусім маленьких білоцерківців, і Святий Миколай.



● Звісно, не обійшлося й без прекрасної Алеї ялинок (на вул. Леся Курбаса), прикрашених міськими організаціями, установами та підприємствами. Радували людей також численні фотозони, організований міською радою флешмоб та подарунки.

● А хто пропустив те дійство, то ще може надолужити. Приходьте до головної міської ялинки й прогуляйтеся між зелених деревець, погрійте думки в різнобарвному сяйві святкових гірлянд. А як народиться в серці якесь бажання, навіть нереалістичне, то не бійтеся загадувати. Бажайте і вірте, що здійсниться. Бо Всесвіт посміхається тільки тим, хто вірить.

Богдан ХРАБУСТ





Якісні медичні послуги – для всіх жителів громади

Зі створенням Білоцерківської міської територіальної громади до міського центру первинної медико-санітарної допомоги № 1 було передано 9 фельдшерських пунктів.

У фельдшерських пунктах працюють 22 особи – 2 лікарі загальної практики-сімейної медицини та середній і молодший медичний персонал. Вони обслуговуватимуть 5,5 тисячі жителів.

Перший заступник міського голови Інна Новогребельська, яка приїздила особисто переконавшись, що ремонт виконаний на високому рівні, подякувала за якісну та вчасно виконану роботу, зазначивши, що за гарною картинкою відремонтованих приміщень стоїть складна колективна праця, і що зміни, які відбуваються в громаді, були б неможливими без підприємців, які вчасно сплачують податки до місцевого бюджету.



Прихильної вам долі, малюки!

2021 РІК ПОДАРУВАВ НАШІЙ ГРОМАДІ 7 ДВІЙНЬ – 4 ДІВЧИНКИ ТА 10 ХЛОПЧИКІВ.

Днями міський голова Геннадій Дикий провів традиційну зустріч із молодими батьками, у яких народилися двійні, та привітав їхні родини з поповненням, пишуть офіційні джерела.

«Вітаю ваші родини з важливою подією в житті. Знаю із власного досвіду: двоє діток відразу, з одного боку, тяжко, бо потрібно встигати приділяти увагу двом. Але потім ви відчуєте подвійну підтримку й допомогу, – зазначив Геннадій Дикий. – Ви – найщасливіші батьки! Хай ваші родини будуть міцними, а малюки – здоровими!»

Доєднався до привітань також начальник управління з питань молоді та спорту Олексій Копишинський.

Отож, вітаємо родини: Олександра та Марини Чувпільних, у яких 7 вересня народилися два сини – Максим та Роман; Сергія та Кристини Грибенникових, які 22 жовтня стали батьками також двох синчиків – Олексія та Михайла; Руслана й Любові Гетьманів, у яких 25 жовтня



народилися син Данііл та донька Софія. Матусям і таткам вручили подяки міської ради, візочки для дітей та квіти.

ДЛЯ ДОВІДКИ.

В місті діє Програма сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім'ї на 2021–2023 роки. Поряд із її основними завданнями (пропаганда здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров'я) забезпечено соціальний захист сімей при народженні дітей через надання їм адресної матеріальної допомоги. Саме такий підхід (надання цільової адресної допомоги) свого часу був апробований та прийнятий в ряді Європейських країн.

У рамках Програми кожній сім'ї, яка мешкає на території Білоцерківської громади та в якій народилися двійні (а таких протягом дії всіх Програм підтримки сім'ї тільки в Білій Церкві з'явилось 327), міська влада надала цільову адресну допомогу у вигляді дитячих візочків.



Українці хочуть нового Прем'єра, найбільше – Юлію Тимошенко, – соціологія

Переважна більшість українців вважає, що країна перебуває у кризовому стані, а врятувати ситуацію допоможе повернення професіоналів до управління країною. Зокрема, вони хочуть оновлення Уряду та заміни Дениса Шмигала на Юлію Тимошенко.

Про це свідчать результати соціологічного дослідження, проведеного 9-17 грудня 2021 року Київським міжнародним інститутом соціології (КМІС). Відповідно до його результатів, 66,3% опитаних оцінюють ситуацію в Україні як «кризову з деградацією і хаосом», а для виведення країни з такого стану, на думку 50,9% респондентів, потрібно змінити Прем'єр-міністра.

«Серед респондентів, які вважають стан кризовим і таким, що потребує заміни Прем'єра, 20,7% вважають, що з колишніх голів Уряду найкраще впоратися із виведенням України із кризи Юлія Тимошенко», – йдеться у звіті КМІСу. Це перше місце з-поміж усіх інших претендентів. Відрив Юлії Тимошенко від другого місця складає 4,3%.

Опитування також показало, що 65,3% українців вважають, що справи в країні рухаються в неправильному напрямку. Тому цілком прогнозованим є запит на зміну курсу країни: респонденти підтримують дострокові президентські (44,3%) та парламентські (46,5%) вибори.

На запитання соціологів КМІСу, «що потрібно зробити, щоб прискорити розвиток України», опитані найчастіше обирали варіанти «повернення Україні її національних багатств» (48,5%) та «приведення до влади людей з досвідом державного управління» (40,8%).

Про стійкий запит громадян на професіоналізм свідчать також результати змодельованого варіанту другого туру виборів Президента: лише лідерка «Батьківщини» здатна протистояти чинному Президенту.

«У другому турі виборів Президента В. Зеленський перемагає П. Порошенка, Ю. Бойка і Д. Разумкова. У парі В. Зеленський – Ю. Тимошенко співвідношення 51,6% до 48,4%, але різниця – у межах статистичної похибки», – зазначається у пресрелізі КМІСу.

Опитування було проведено протягом 9–17 грудня 2021 року методом особистого («face-to-face»). Опитано 2025 респондентів, що мешкають у 109 населених пунктах усіх регіонів України (крім АР Крим). Статистична похибка вибірки не перевищує 3,3%.

20 грудня представники станиці Біла Церква Національної організації скаутів України «Пласт» (в. о. керівника Руслан Хома) передали міському голові Геннадію Дикому Віфлеємський вогонь – символ злагоди, добра та благополуччя, розповідають офіційні джерела.

Віфлеємський вогонь запалав у Білій Церкві

Передача Віфлеємського вогню Миру – це міжнародна щорічна скаутська акція до святкування Різдва Христового, котра полягає у поширенні символічного вогню, запаленого на місці народження Ісуса Христа. Така традиція існує з 1984 року. До України вогонь вперше привезли 1992-го.

Вже другий рік поспіль, відколи в Білій Церкві існує «Пласт», можливість отримати такий неповторний символ має й наша громада. Під час зустрічі з міським головою пластуни розповіли про шлях Вогню. Щороку австрійські скаути беруть його на місці народження Ісуса Христа у Віфлеємі й транспортують літаком до Австрії. Після урочистостей у Віденському кафедральному соборі естафету передають до сусідніх країн. Саме з рук у руки, від одного скаутського осередку до

іншого, Віфлеємський вогонь долає безліч кордонів і потрапляє до всіх, хто чекає на світло тепла, миру, злагоди і сподівання, яке мандрує із заходу на схід, долаючи кордони і єднаючи християн у переддень Різдва Христового.

Україною Віфлеємський вогонь поширюють члени «Пласту». Нині, вже п'ятнадцятий рік поспіль, вони отримали його від польських скаутів і передаватимуть українській громаді, церквам, занесуть до дитячих притулків, лікарень, щоб ті, хто перебувають далеко від своїх родин, могли відчути тепло Віфлеємської зірки.

Міський голова подякував пластунам та привітав їх із прийдешніми новорічно-різдвяними святами.



У Білій Церкві 20 грудня вшанували РОДЮКІВ Володимира Івановича та Віру Петрівну – пару, яка відсвяткувала 50-ліття подружнього життя.



Золото років

велике щастя та досягнення, яке варте найвищої поваги. Ваша родина є справжнім прикладом сімейного благополуччя та добробуту для нових поколінь», – зазначила Катерина Возненко.

На згадку ювілярам від міської влади вручили подяку та пам'ятні подарунки.

Катерина Возненко зазначила, що одним із пріоритетів у соціальному розвитку Білоцерківської громади є підтримка інституту сім'ї. Тому влада й надалі докладатиме зусиль для підтримки родинних цінностей, зміцнення сім'ї, забезпечення умов для виховання та всебічного розвитку дітей.

А ми вітаємо подружжя Володимира Івановича й Віру Петрівну з такою гарною подією. Вони є доказом того, що кохання та повага здатні не гаснути навіть через пів століття спільного життя, що все можна подолати, якщо в сім'ї є любов, злагода і розуміння.

Не кожній родині випадає відзначити щасливий і рідкісний ювілей – золоте весілля. Зустріти таку дату мають можливість лише обрані. Тож від імені міського голови Геннадія Дикого його заступник Катерина Возненко та начальник управління з питань молоді та спорту Олексій Копишинський привітали ювілярів, висловивши щире пошану та побажавши їм міцного здоров'я і ще довгих років життя у парі, повідмляючи офіційні джерела.

«Відсвяткувати золоте весілля – це

